MATEMATICAS CCSS lI

ALGEBRA JULIO 2019 A
PROBLEMA 39

Problema 1. Un taller fabrica dos productos A y B. La produccién de una unidad del producto A requiere 30
minutos para montar las piezas que lo forman y 40 minutos para pintarlo y la produccién de una unidad del
producto B exige 40 minutos para montar las piezas y 30 minutos para pintarlo.

Cada dia se puede destinar como méximo 10 horas para montar piezas y 11 horas, también como méaximo, para
pintar los productos producidos.

Cada unidad del producto A se vende a 40 euros y cada unidad del producto B se vende a 35 euros.

(Cuéntas unidades se han de producir cada dia de cada producto para obtener el méximo ingreso?
(Cudl es dicho ingreso méximo?

(Planteamiento correcto 5 puntos — Resolucion correcta 5 puntos)
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